

等一趟302路要90分钟,伤不起

长沙公交客管处:线路需统一规划,“暂时维持原样”



制图/王珏



4月17日,长沙市东风路砚瓦池公交站,记者在上午10点10分见到一辆302路公交车,直到中午12点45分才等来第二辆。 记者 龚磊 摄

你等过90分钟一趟的公交车吗?家住长沙晚报的张先生就碰到了这事。张先生等302路公交车,一个半小时过去了,影子都没见着。拨通投诉电话,对方的答复更让他惊讶:“302路公交车90分钟才发一趟!”

记者体验:“今天改为2小时一趟”

4月17日上午,记者在砚瓦池站等候302路公交车,听到身边的乘客抱怨:“都半个小时了怎么302还不来?”坚持等了半个小时后,记者拨通了湖南巴士的客服电话,对方的答复是“302路就是90分钟才发一趟车,但不巧车队有位司机生病,今天改为2小时一趟了。”

一个多小时后,记者终于登上了302路公交,历时两个多小时,车回到了砚瓦池站,恰巧302路的第二趟公交车

来了。

302路公交从东方红路首末站到芙蓉苑,共19公里,38个车站,往返时间在2到3小时之间。302路公交司机告诉记者,车队有6台车,4台运营2台保养,早上8点以前30分钟发一趟车,之后为60分钟发一趟。记者注意到,车行途中,搭车的一直只有寥寥数人。居住在桔洲新苑安置小区的张女士告诉记者,302路主要是为了缓解桔洲新苑安置小区的交通压力,坐这趟车的乘客并不多。

公交客管处:302暂时维持原样

302路公交难等。湖南巴士公交的谭善政主任说,这种情况存在很长时间了,但因为线路竞争大、跨度长、河西客源不足,又经常堵车,增加发车频率很不现实。他表示,公司多次讨论过该线路的

优化方案,去年11月还向上级主管提交了方案,试图让302路公交改道穿过营盘路过江隧道,但没有获批。

对此,长沙公交客管处工作人员解释,公交线路是统一规划,牵一发而动全身,因此302路公交暂时只能维持原样。他提醒市民尽量选择最佳公交线路,或者选择转乘。比如张先生如果要从五里牌去市政府办公,可以乘坐168、704等路线公交,这样比较节省时间。

见习记者 杨昱 实习生 唐俊



春季盗汗高发 不妨食疗调养

市民彭军先生来电:最近,我晚上睡觉总是出汗,上下被子都汗湿了,老婆洗被子都洗不赢。这是个什么情况,该怎么治疗呢?

长沙市中心医院主任医师黄建乐答复:彭军先生属于比较严重的夜间盗汗,这是由睡眠环境不好、内分泌失调、患有结核病、心内膜炎或恶性肿瘤等疾病,以及情绪障碍、自律神经失调等原因引起的。

春季是夜间盗汗的高发季。黄医师表示,以中医的观点来看,夜间盗汗有可能是气虚或阴虚造成。前者最好补血养心,后者则应滋阴降火。

轻症的盗汗者可自行调养,医生建议可在炖肉、熬制稀饭时加入百合、莲子、淮山或是枸杞等,也可用参须麦冬泡水服用。

记者 李琪



精微手术 让男人重拾激情

近几年来,进行男科手术的男人也越来越多,而简单甚至略显粗陋的“一刀切”手术模式,往往无法实现男性对完美的追求。因此,及时提升男科手术完美与高度的医学理念与模式显得非常迫切。“精微男科”就是在这种背景下应运而生。而体现“精微男科”的靶细胞组织补片增粗术,生殖器背神经阻滞术,生殖器静脉显微阻滞术。更因为满足患者对健康、完美和功能需求,引发了众多业内人士的关注。

吴小蔚博士:男科手术必须精微化

“其实男科手术并非想象的那么简单,它对手术每一环节都有非常严格的要求。”吴小蔚博士在接受采访时说,就以常见的包皮环切手术为例,虽然通常认为包皮手术是小手术,可以简单处理,但失败的包皮手术造成的后果非常严重。他们当中有些是包皮粘连、硬结、疤痕、大出血;有些却是无法抗口的系带和神经损伤,甚至伤及,给患者造成终身的生理和心理影响。

吴小蔚博士介绍,男科手术必须精微、微创、安全。它要求医院的医生、设备两手都要硬,从术前规划到手术设计;从手术与术后护理再到术后的护理,都不能有丝毫的懈怠。而这些都离不开专业男科医生的经验以及高端的医学设备。因此,吴博士提醒,接受男科手术,首选专业男科医院。

专业男科医院 树立安全精微手术典范

作为湖南省唯一一家特设男科专科医院,或开展各类男科微创手术以及数万例男科手术,长沙东方男科医院成为男科手术领域的安全典范,在男科微创手术方面具备前所未有的优势。



男科专家正在给患者进行微创手术

首先,东方男科的手术专家对男性生殖系统和邻近的膀胱、尿道等解剖的熟练掌握最大限度保证了手术安全;其次,医院先进的检测设备、标准的手术器械,以及恒温、恒压的无菌层流净化手术室保证了手术的高成功率。最重要的是,东方男科医院的专家根据个人生殖特性,从未前的测量、外观的设计,手术方式的制定,术后效果评估和术后康复检测等都精心筹备,保证了手术的高效性。而这些都使得医生在进行男性生殖器异常矫正术、生殖器显微阻滞术、生物补片阴茎增粗术、阴茎延长手术等高端男科手术时更加安全、规范和细致。尤其是医学显微技术的应用,是实现微创手术的关键设备,也是其他医疗机构难以企及的一项临床设备。

提升夫妻性福指数 精微手术受热捧

笔者采访中,吴小蔚博士还表示:长沙东方男科医院精微男科手术自成体系,已经能成熟推广与应用,其中,最能体现男科精微概念的“生殖器背神经阻滞术”、“生殖器静脉显微阻滞术”、“靶细胞组织补片增粗术”更被厚士认为是男科手术领域的精微化典范。

生殖器背神经阻滞术

目前,男科手术领域内的最新微创术,填补了手术治疗原发性早泄的空白。通过高倍显微技术,进行有选择性地、准确阻断导致早泄的多余阴蒂背神经,使得自身控制射

精能力增强,延长夫妻生活时间,让夫妻生活呈现持久快感。目前,该手术在长沙东方男科医院已成功实施数千例,成为早泄患者的首选治疗手段。

生殖器静脉显微阻滞术

适用于阳痿患者,是目前国内最前沿的治疗阳痿的技术。通过美国进口尖端仪器进行拍片、造影,对病变部位进行准确定位,在显微条件下阻断3-4条巨血管,一次解决勃起功能障碍问题。权威、安全,完全改善夫妻生活质量,使得男性功能再现25-30岁左右的最佳状态。

靶细胞组织补片增粗术

适用于有阴茎增粗新需求的患者。靶细胞组织补片是目前全球公认理想的人体组织替代和修复材料,由人体组织经过靶细胞技术而产生,具有高度的亲和性、材料厚薄精准,无排斥反应和副作用,永久存活;术后无异物感,绝无手术痕迹,外观自然,手感真实,增粗效果显著。

相关链接

“精微男科”是近日常东方男科医院男科学术研究和临床推广的重点,广泛且有效应用于男性生殖整形,阳痿早泄,男性功能障碍等领域。据美国耶鲁大学男科博士、长沙东方男科医院特聘专家吴小蔚博士介绍:精微男科是当今精细化医学潮流在高端男科领域的响应,将给男性患者带来更理想的医疗服务。

